

您好, 今天是2019年03月12日, 星期二



首页 学院概况 师资建设 学科建设 教学工作 课程建设 党群工作 规章制度 合作交流 下载中心 新闻动态

学校首页 >>马克思主义学院>> 信息详情浏览

马克思主义学院简介

供稿人: 责任编辑:刘振强 2017-10-10 点击次数 : 643

湖南财政经济学院马克思主义学院, 是我校一个集教学、科研为一体的二级单位。

学院的前身是学校1981年9月设立的政治理论课教研室。1989年5月, 学校正式设立政治理论课部。由于学校几次大的机构调整, 政治理论课部也历经分分合合几次大变化。2008年底, 根据《中共中央宣传部教育部关于进一步加强高等学校思想政治理论课教师队伍建设的意见》(教社科[2008]5号)精神, 学校建立思想政治理论课部。2016年5月, 学校为进一步优化资源配置, 提高管理效益和水平, 将思想政治理论课部升级为马克思主义学院。

学院下设德育、马克思主义理论、形势与政策三个教研室和思想政治教育研究所, 拥有一个校级重点建设学科。现有专任教师28人。具有硕士以上学位教师22人, 具有博士学位教师7人; 具有高级职称教师10人, 中级职称教师13人。

学院主要承担我校各种层次学生的马克思主义理论课、思想品德课和人文社会科学类选修课的教学任务。近年来先后开出的课程有《思想道德修养与法律基础》《中国近现代史纲要》《马克思主义基本原理概论》《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》《形势与政策》《中国古代哲学概论》《西方传统哲学概论》《当代世界经济与政治》《逻辑学》《伦理学》等。

学院教师近几年来先后出版了专著、编著、教材等20多部, 发表了学术论文100多篇, 完成了10多项省部级社会科学研究课题和多项校级教学改革课题。

学院高度重视思想政治理论课教学改革, 进行了多项教学改革, 收到了良好的效果。先后荣获省级教学成果奖一等奖、二等奖各1项, 《邓小平理论概论》课程被评为学校首批校级重点课程之一, 马克思主义理论教研室荣获校级“优秀教研室”称号, 多位老师所授课程被评为“一类课程”。

目前, 学院全体教师正在以崭新的风貌投入到新的教学改革中去, 争取在教学和科研上取得更大成绩, 在原有基础上再上一层楼。